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Dôvodová správa 

Mesto Trenčín v ostatných rokoch pristúpilo k rôznym zmenám v oblasti riešenia  
dopravy. V roku 2024 bola vykonaná zásadná zmena v grafikone mestskej hromadnej 
dopravy (MHD), keď od 1. novembra 2024 začali platiť nové cestovné poriadky MHD 
Trenčín. Podľa informácii z web stránky Mesta aktuality/nova-koncepcia-mhd, cit. 
„Cestovné poriadky obsahujú zapracované pripomienky obyvateľov,...“ 

Po spustení nových poriadkov sa objavili rôzne požiadavky na úpravu, resp. zmenu 
poriadkov. Zásadné pripomienky uplatnili aj obyvatelia z mestskej časti (MČ) Sever. 
Poslanci za túto MČ evidujú najmä požiadavky obyvateľov z Kubrej. Svoje požiadavky 
im tlmočili na viacerých fórach a rôznymi spôsobmi, ale najmä na zasadnutí VMČ 
Sever dňa 13. marca 2025. Ich požiadavky  by sa dali zhrnúť do dvoch bodov a to: 

1. Zrušiť, resp. minimalizovať prejazd autobusov cez ul. Jána Derku – spoj č. 4. 
2. Pri spoji č. 11 vyriešiť problém s prestupovaním (odstrániť prestupovanie), resp. 

tento spoj vrátiť do pôvodnej trasy a bez prestupov pri cestovaní mesto stred – 
Kubrá – Kubrica a opačne. 

Všetci poslanci za MČ Sever majú záujem uvedené problémy obyvateľov riešiť 
a vyhovieť ich požiadavkám. Nakoľko sa jedná o vec, ktorej riešenie je plne 
v kompetencii exekutívy, teda vedenia mesta, rozhodli sa o tomto probléme informovať 
kolegov poslancov aj z iných mestských častí na zasadnutí MsZ v Trenčíne a požiadať 
ich o podporu pri schválení uznesenia MsZ v Trenčíne, ktoré žiada primátora mesta, 
aby poveril prednostu mestského úradu riešiť túto vec a vyhovieť požiadavke 
obyvateľov. 

Poslanci za MČ Sever majú za to, že nie vo všetkých prípadoch treba sledovať len 
ekonomické ciele, ale v prípade hromadnej dopravy aj verejný záujem prezentovaný 
najmä obyvateľmi mesta z časti Kubrá a Kubrica. 

Za poslancov MČ Sever tento návrh pripravil oslanec Ing. Miloš Mičega, MBA 
a predkladá ho predseda VMČ Sever Mgr. Miloslav Baco. 

Vopred ďakujeme za podporu 

Mgr. Miloslav Baco, v.r. 

https://trencin.sk/aktuality/nova-koncepcia-mhd-je-pripravena/
https://trencin.sk/aktuality/autobusy-mhd-zacnu-od-novembra-premavat-castejsie/


Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne 

ž i a d a  

primátora mesta Trenčín, aby poveril prednostu mestského úradu Ing. Jaroslava

 

Pagáča pripraviť úpravu cestovných poriadkov MHD Trenčín a to najmä: 

a) zrušiť, resp. minimalizovať prejazd autobusov cez ul. Jána Derku – spoj č. 4, 
b) pri spoji č. 11 vyriešiť problém s prestupovaním (odstrániť prestupovanie), resp. 

tento spoj vrátiť do pôvodnej trasy a bez prestupov pri cestovaní mesto stred – 
Kubrá – Kubrica a opačne 

a zároveň aby predložil návrh riešenia spolu so sprievodnou správou na najbližšie 
rokovanie Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, najneskôr však na zasadnutie 
v mesiaci jún 2025. 
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